Список часто задаваемых вопросов по программе

«Клиент-банк» Windows и ответы на них.

1. ВОПРОС: 
«Что нужно делать, если выписки не приходят или я вижу в них  несоответствия?»

    ОТВЕТ:

Проверьте подключение к интернету, попытайтесь зайти на какую-нибудь  web-страницу,  проверьте наличие дискеты в дисководе. Без выполнения этих условий программа не будет работать с банком. Если интернет включен на Вашем компьютере, и дискета вставлена – нажмите последовательно в программе вкладки «Сервис» - «Транспорт» - «Восстановление ошибочных пакетов».  Теперь снова зайдите во «Входящие» - «Выписки» и проверьте наличие выписок. Если выписки не появились, зайдите в «Исходящие» - «Запросы выписки».  Нажмите кнопку «новый», заполните запрос (не забудьте указать начальную и конечную даты периода, за который были проблемы с  выписками), нажмите «Ок». Далее нажмите кнопку «Отмена», и Ваш запрос появится в общем списке. Подпишите запрос и отправьте в банк. Если запрос принял статус «исполнен», через 5-10 минут выписки придут из банка. Если с момента создания в течение 15 минут запрос остается в статусе «отправляется», см. 2.

2. ВОПРОС: 
«Что нужно делать, если исходящий документ более 15 минут находится в статусе «отправляется»?

    ОТВЕТ:

Проверьте подключение к интернету, попытайтесь зайти на какую-нибудь web-страницу.  Без выполнения этих условий программа не будет работать с банком. Нажмите на панели в нижнем правом углу монитора кнопку «BS-Client» (она находится рядом с часами) левой кнопкой мыши. Откроется окно «Монитор транспортной системы». В этом окне выберите вкладку «Пакеты», нажмите кнопку «обновить список пакетов». Посмотрите на статус последних пакетов. Если статус пакета - 

a.  «WaitCorrConfirm», то подождите до смены статуса. Если документ не был отправлен, и статус оказался «Sending Error», см. ниже.

b.  «Sending Error»,  то нужно попросите Вашего системного администратора проверить, «открыт» ли порт «2024» по ip-адресу 193.242.127.5. Если порт «закрыт», программа не сможет работать. Попросите «открыть» Вам порт.

3. ВОПРОС: 
«Что делать, если документ находится в статусе «принят»,  а операционисты банка утверждают, что документ исполнен?»
    ОТВЕТ:
Проверьте подключение к интернету, попытайтесь зайти на какую-нибудь  web-страницу,  проверьте наличие дискеты в дисководе. Без выполнения этих условий программа не будет работать с банком. Если интернет включен на Вашем компьютере, и дискета вставлена – нажмите последовательно в программе вкладки «Сервис» - «Транспорт» - «Восстановление ошибочных пакетов».  Проверьте снова статус документа.

4. ВОПРОС:

«Что делать, если при попытке подписать документ программа выдает сообщение об ошибке?»

   ОТВЕТ:

Зайдите в «Мой компьютер» - «диск A:\». На этом диске зайдите по адресу «A:\Crypto\Private\00000000».  Здесь должен лежать файл с названием, совпадающим с Вашим номером и расширением *.sec, а также папка CA. Попытайтесь скопировать этот файл и папку к себе на жесткий диск. Если Вам это не удалось, или дискета не открывается - попробуйте вставить копию дискеты и снова подписать документ.

5. ВОПРОС:

«Как проще всего перенести работающую программу «Клиент-Банк» на другой компьютер?»

   ОТВЕТ:
Установите с диска программу «Клиент-Банк» по инструкции установки на новый компьютер, но для записи ключей предложите не нужную Вам дискету. После этого в папке, в которой Вы установили программу, замените папку «subsys», а также файл «client.mdb» из папки «data» одноименными папкой и файлом из каталога программы на предыдущем компьютере. Теперь Вы сможете пользоваться программой и Вашими ключами с прежнего компьютера.

6. ВОПРОС:

«Как сделать, чтобы программа работала на двух компьютерах?»
    ОТВЕТ:

Если программа не установлена ни на каком компьютере, установите ее  на одном и сделайте перегенерацию ключей согласно инструкции по установке. Проверьте, чтобы Вам приходили выписки. Теперь на одном компьютере у Вас есть работающая программа Клиент-Банк.  Далее установите на другой компьютер программу с диска, но для ключей предложите не нужную Вам дискету. Далее замените в каталоге только что установленной программы папку «subsys» одноименной папкой из каталога работающей программы на первом компьютере. Теперь согласно инструкции «Установка двух фирм на одном компьютере» пропишите путь (но – сетевой!) к базе данных на первом компьютере (к файлу data/client.mdb).  Далее создайте пользователю программы на втором компьютере копию дискеты с ключами. Теперь обе программы готовы к работе.













